
Rivacre Valley Primary School 

Children’s Questionnaire Results 

 % YES % NO 

I enjoy school 97% 3% 

My school helps me to be 

healthy 
96% 4% 

I feel safe when I am at 

school 
99% 1% 

I learn a lot in lessons 99% 1% 

Behaviour is good at my 

school 
94% 6% 

Adults in my school care 

about me 
98% 2% 

Adults at school are 

interested in what I have 

to say 

95% 5% 

I know how well I am 

doing in school 
92% 8% 

Adults explain to me how 

to improve my work 
100% 0% 

My school helps me to 

get ready to move into 

my next class/school 

98% 2% 

 

All percentages are rounded to nearest whole number. 

171 children responded to the questionnaire. 

 


